

庆“六一”护成长

学党史 庆“六一”

用少年儿童喜闻乐见的方式上队课

本报讯(记者庞晓栋)“我们是共产主义接班人,沿着革命先辈的光荣路程……”6月1日,市青少年活动中心小剧场里,全市少先队员“学党史、强信念、跟党走”主题队日暨喜迎建党100周年宣讲活动,在市少先队员、少先队辅导员代表的合唱中拉开了序幕。

活动现场,来自9个县(市、区)的星火少年宣讲团成员各展风采,激起全场的热烈掌声和欢呼。情景剧《永志不忘的红色血脉》演绎了百年前,先烈们的热血染红了这片土地,浇灌出了红色的花朵,百年来,红色

血脉一直在赓续传承;主题宣讲《桐树坑——高山上的战斗堡垒》声情并茂地讲述了浙南地区革命志士的英勇抗争史……

据悉,本次活动是今年在全市少先队员组织中广泛开展的“致敬百年伟业、争做‘真善美’好队员”主题教育

实践活动之一。该主题教育实践活动以聚焦少先队员政治启蒙和价值塑造为主线,扎实推进少先队员改革发展为目的,以“红领巾爱学习”“红领巾实践”“红领巾榜样”为主要内容。截至目前,已开展337场次,覆盖少先队员21.7万人次。



趣味游园过“六一”

6月1日,全市各地开展内容丰富、形式多样的庆“六一”系列活动,让孩子们在快乐中度过自己的节日。椒江海门门办艺园举办“happy 六一”游园活动,孩子们在“接接乐”游戏中体验游戏的快乐。 本报通讯员严敏摄



重走长征路 传承红色情

5月31日,路桥区金清实验小学举行“重走长征路 传承红色情”红色游园活动,将红色元素融入到游园活动中。在丰富校园生活的同时,让同学们感受革命战争年代不怕苦的革命精神,将红色基因代代相传。 本报通讯员管志帆摄



护士阿姨教我洗手

6月1日,台州市中心医院门诊大厅,儿内科护士正在教小朋友正确洗手方法。当天,儿内科党支部开展庆“六一”系列公益活动,包括儿科义诊、赠送红色书籍、急救知识普及等。 本报通讯员李婧摄



送知识 庆“六一”

雷峰、南屏是天台相对偏远的地区,当地的幼儿大部分是留守儿童。“六一”儿童节前夕,天台县人民医院儿科与天益慈善、恩美教育集团联动,为两地小朋友送去了健康知识及节日问候。 本报通讯员齐苗琳 庞玲红摄

打赢安全攻坚战 掌握平安主动权 为庆祝建党100周年创造良好的安全环境

(上接第一版)要数字赋能来防护。以数字化改革为牵引,深入实施“机械化换人、自动化减人”,持续深化智慧应急、智慧交管、智慧工地、智慧消防等智慧工程建设,不断完善安全生产风险防控和应急救援体系,不断推进安全生产日常监管数字化、数字监管常态化。要应急联动来防护。全面推进应急指挥系统迭代升级,加快构建统一指挥、系统完善、智慧高效、上下联动的应急指挥体系。健全应急救援联席会议制度、应急救援指挥和联动机制,完善突发事件应急预案,强化预案实战化、常态化演练,加强应急救援队

伍、避灾安置场所建设和救灾物资储备,有效提升应急处置能力。要宣传教育来防护。以安全生产月、安全宣传咨询日、防灾减灾日等为契机,通过宣传咨询、警示教育等多种形式,持续开展安全生产宣传教育“五进”活动,积极开展应急演练,全面增强全民安全意识,提高逃生自救能力。以提高企业员工遵守操作规程和安全防范意识为重点,深入实施企业员工安全素养提升行动。

学党史 悟思想 办实事 开新局

“这个零件是干吗用的?”“智能马桶是越贵效果越好吗?”“如何找出不合格小细节?”参观消费教育基地的过程中,家长和孩子对智能马桶检测表现出浓厚的兴趣与热情,提出很多生活中遇到的困惑和问题。对此,工作人员一一解答,并结合实例向大家讲解了每个实验室的功能和主要设备用途,介绍了智能马桶内部零部件的组成和不合格要点等,帮助大家零距离感受实验室先进的技术检验能力。

据介绍,国家智能马桶产品质量监督检验中心(浙江)今年被浙江省消保委授予“浙江智能消费教育基地”,这是台州市首个省级消费教育基地,也是全国首个智能马桶消费教育基地。 “这个零件是干吗用的?”“智能马桶是越贵效果越好吗?”“如何找出不合格小细节?”参观消费教育基地的过程中,家长和孩子对智能马桶检测表现出浓厚的兴趣与热情,提出很多生活中遇到的困惑和问题。对此,工作人员一一解答,并结合实例向大家讲解了每个实验室的功能和主要设备用途,介绍了智能马桶内部零部件的组成和不合格要点等,帮助大家零距离感受实验室先进的技术检验能力。

常昊罗洗河 台州府城巅峰对决

本报(记者葛佳宁)6月1日,临海江南长城望天台,中国围棋两大世界冠军常昊、罗洗河在此展开2021台州府城世界围棋巅峰对决。此次比赛由临海市古城街道办事处和临海市文旅集团主办,临海市围棋协会承办。

常昊,中国围棋协会副主席,第5届应氏杯、第11届三星杯、第7届春兰杯世界冠军。罗洗河被称为“天才棋手”,绰号“神童”,第10届三星杯世界冠军。这两位棋手均为中国围棋九段棋手,曾先后击败素有“石佛”之称的韩国棋手李昌镐,两者之间对决让人期待。

双方猜先,常昊执白,罗洗河执黑。前30手过后,在棋盘左下角,执白棋的常昊吃子出现误算,导致局势逆转直下,而执黑棋的罗洗河善打快棋,气势凶猛,步步紧逼。这场“华山论剑”,最终以罗洗河中盘胜而告终。

“通过和常老师的切磋交流,让我感受到了棋外棋,棋局形势还能如此复杂多变。”罗洗河说,在江南长城上与高手对弈,满是台州府城的文化气息。而常昊已是台州府城的“故友”,这次重回江南长城,更是感慨:“和上次来相比,台州府城已经大变样,变得更美了。”

市质安院举办“实验室开放日”活动

本报(记者柯璐 通讯员陶成章)6月1日上午,35名同学和家长一起走进台州市产品质量安全检测研究院下设的国家智能马桶产品质量监督检验中心(浙江)实验室,通过现场观摩、知识科普、互动游戏、面对面交流等方式,零距离体验产品质量检验检测过程,亲身体验了一回“小小质检员”。

现场还举办了“比比谁最棒”“找找不合格”等小实验。在零部件实验室,小朋友们对5台智能马桶样品进行水温试验、大便条试验和坐温试验,选出5台马桶中性能最棒的一台。“这次活动让我学到了很多新知识。”椒江区文渊小学二年级学生罗博文说。

“两位老师为我们围棋爱好者带来了一局精彩绝伦的对决。”10岁的张谦作为两位围棋高手的“粉丝”,专程从路桥赶来。张谦学围棋已有7年,此次正巧赶上儿童节,“这是我最好的儿童节礼物!”

路桥:打造“退役军人家门口”的党史学习站

本报(记者王恩兴 通讯员金斌杰)“上战场,枪没响之前最紧张,枪响后就不是紧张,而是奋不顾身的勇气……”日前,在路桥区退役军人服务中心,一场主题为“访军人之家 听老兵故事 唤红色记忆”的党史学习教育活动上,86岁老兵方中用富有感染力的话语,把现场所有人带回了那个战火纷飞、硝烟弥漫的年代。

数字赋能创新学。路桥区退役军人事务局以退役军人系统数字化改革为契机,将党史学习教育融入退役军人全生命周期管理保障平台项目开发。目前已初步完成党群服务中心的党史教育展示数字化。4月以来,共有镇(街道)轮值站长、民兵队伍、军休干部和转业士官8批次300多人到中心开展学党史、党史教育活动。

同时,该局注重“学”“用”结合,把学习党史同推动业务工作、解决实际问题相结合,开展“我为群众办实事”实践活动,持续把学习成效转化为工作动力和成效。自今年3月起,该局开展红色退役军人服务站创建工作,努力为广大退役军人开展就业创业扶持、走访慰问、帮扶解困、信访接待、权益保障等服务。截至目前,已初步建成蒋厩桥村、田陈村和新阳居3家红色退役军人服务站。

多形式持续推进党史学习教育全覆盖,该局立足实际、守正创新,不断强阵地、拓载体、活形式,积极打造“退役军人家门口”的党史学习站,教育引导机关党员干部和全区退役军人学党史、知党情、跟党走。

台州市拟推荐为浙江省优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织对象公示

根据省委表彰推荐工作要求,经过广泛组织推荐、考察联审,并报上级有关部门初审同意,市委研究提出我市省级表彰推荐对象,现将20名优秀共产党员、18名优秀党务工作者和30个先进基层党组织拟推荐对象予以公示。

如对象有异议的,可以通过电话、信函、电子邮件等方式向市委组织部反映。反映问题须实事求是,以单位名义反映的情况需加盖公章,以个人名义反映的情况的材料应署实名,并提供联系电话。

联系处室:市委组织部组织一(二)处 联系电话:0576-88510312, 0576-88510025(传真) 通信地址:台州市政府大楼12楼1221室 邮政编码:318000 电子邮箱:8510309@163.com

中共台州市委组织部 2021年6月1日

台州市拟推荐为浙江省优秀共产党员对象(共20名) 翁丽芬(女)椒江区大陈实验小学

台州市拟推荐为浙江省优秀共产党员对象(共20名) 翁丽芬(女)椒江区大陈实验小学

台州市拟推荐为浙江省优秀共产党员对象(共18名) 李赛珍(女)椒江区白云街道云健社区党委书记、居委会主任

台州市拟推荐为浙江省先进基层党组织对象(共30个) 椒江区大陈镇党委 星星集团有限公司党委

台州护士学校 2021年招生信息 台州护士学校是以培养护士为特色的公立全日制普通中等职业院校。2021年计划在台州各县(市、区)招收应届初中毕业生约335名,中考成绩公布后即可到校报名。

道歉声明 本人陈先琴,因在台州市椒江区葭沚街道台州水产品交易中心A01摊位,向他人销售河豚鱼,违反了国家食品安全管理法规,属销售不符合安全标准食品的行为,侵犯了消费者的合法权益,损害了消费者的生命健康安全,损害了社会公共利益,对社会造成不良影响,特向广大消费者赔礼道歉,保证坚决改正,永不再犯。

浙江福得尔电器有限公司遗失FCR2份:船名航次:HYUNDAI PRIDE V.039E FCR号码:ASO-NGB-21000856 箱号:FIKU6007532。船名航次:MAERSK ONTARIO V.115E FCR号码:ASO-NGB-21000805 箱号:MA-GU5614114,声明作废。

遗失浙岭渔63068渔业船舶国籍证书一本,证书编号:(浙岭)船登(籍)(2021)HY-200163号,声明作废。

遗失台州市港航口岸和渔业管理局2021年4月19日印发的浙兴航58船舶运营证书一本,编号:浙SJ(2001)08-40017,声明作废。

遗失浙江融业机电科技有限公司公章一枚,号码3310041017847,声明作废。

遗失2020年3月23日由温岭市市场监督管理局核发的台州禾赫建材有限公司营业执照正本、副本,统一社会信用代码:91331081MA2DYTC10Y,声明作废。

遗失房屋坐落在黄岩·中国模具博览城2幢102、103、109室《房屋预告登记证》,证号:台房预黄字第17180号,预告登记权利人:苏春香、范林达,预告登记义务人:台州国盛投资有限公司,声明作废。

遗失玉环宏华塑胶厂财务专用章一枚,号码:3310210106377,声明作废。

派生分立公告 经温岭市宇海机电有限公司2021年6月1日股东会决议:本公司分立。本次分立的形式为派生分立。温岭市宇海机电有限公司分立为温岭市宇海机电有限公司和温岭亿川电子科技有限公司。分立前温岭市宇海机电有限公司的注册资本为210万元。分立后温岭市宇海机电有限公司的注册资本为110万元,温岭亿川电子科技有限公司的注册资本为100万元。

请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。特此公告。

温岭市宇海机电有限公司 2021年6月2日 玉环爱弗亿机械制造有限公司 转型升级公告 经本企业投资人决定:玉环爱弗亿机械制造有限公司转型升级为玉环爱弗亿科技有限公司。